

今年常州环保投入4.5亿,4年来净增超过6倍

生态环境质量指数省内第五

常州市财政部门消息,近年来常州加大环保投入力度,全面支持生态常州建设,财政环保投入逐年增长,从2005年的7192万元,到2008年预计环保投入4.5亿元,4年净增超过6倍。

据常州市财政局有关负责人介绍,常州近年来主要通过采取五方面措施加大环保投入。首先是将环境保护支出列入财政预算。近三年,市级财政累计安排环保行政事业经费6600多万元,年均增长15%以上,切实加强环保运转和执法保障。通过财政环保专

项投入,带动实施重点污染源防治项目76个,重点生态工程建设和生态保护项目7个,区域污染防治项目59个,污染防治新技术、新工艺推广应用项目44个,农村环境综合整治试点、示范项目43个。

常州还加大生态建设投入,全力支持“环保在行动”。每年安排生态市建设资金,采取补助和以奖代补相结合的办法,专项用于国家生态市创建和环境污染综合整治。截至目前,有2个镇通过环境优美镇国家级验收,有21个镇通过省级验收;一批乡镇污水处

理厂建成投运;全市110个村已经通过“五化三有”达标验收;生态环境质量指数排名从省内第九升到第五。截至9月底,我市共封堵排污口328个,分6批对329家企业事业单位实施了限期接管、限期治理和32家污染企业的搬迁,减少入河污水排放量约6万吨/天。全市46条河流,已有25条河道变清;12条河道基本变清。今年以来优良空气天数达255天,占93.07%。

逐步建立环境价格政策,推进环境资源有偿使用。另外,还通过支持提升环境执

法监测标准化装备水平,加强环保执法监测能力建设。支持新建水质自动监测站和污染源自动监测监控系统,配备环境监测应急车辆和环境执法车辆,新购环境执法巡查汽艇,提升改造环境监测实验装备、扩充实验项目,环保执法监测监控标准化能力大幅提高。

环保部门还制定了《常州市环境环保专项资金使用管理办法》、《常州市环境保护奖励资金管理办法》,确保专项资金专款专用。

财宣 刘国庆



罕见!米兰冬日飘香

按照气象部门的报告,常州地区目前已正式进入了冬天。可这几天,在博爱路勤俭村王师傅家种植的一盆米兰,不但生长依然茂盛,而且还在这冬天里开了密密麻麻的黄色小花,发出的阵阵清香飘满了房间,让人心旷神怡,前来观赏的亲朋好友络绎不绝。据悉,米兰通常情况下在常州一过农历秋分,气温稍有下降就停止生长了。因此,冬日米兰开花十分少见。

陆耀法 刘劲松 文/摄

打着政府机关旗号行骗,私家车主一不小心就会上当受骗

常州出现“车辆购置退税”诈骗案

日前,对于常州的40万私家车车主来说,一不经意就会接到“常州国税局”、“常州财政局”的电话,对方会以“国家退还车辆购置税”的名义利用ATM机转账功能套取你的钱款,稍不留意,你卡中的钱就会被骗得一分不剩,少则几千元,多则上万或几十万不等。

那么,骗子是如何掌握这些私家车主的名字、私家车型号、家庭住址等私密详细信息的呢?到底又是谁在透露私家车主的信息呢?

一个车主离奇被骗

“国税局”来电询问退税发票

11月25日下午,正在办公室上班的华里山手机突然响起,来电号码显示为“+0193886211”,接通后一男子开口就报出了他的全名,随后又询问他是不是有一辆车牌为苏D/5××15的银色速腾牌汽车。

华里山以为又是一汽大众4S店委托调查公司搞的用户调查,开始并没有在意,没想到男子自报家门:“我们这里是常州国税局,国家税务总局上半年出台车辆购置退税政策,我们于8月初给你发出了办理车辆退税政策通知,是寄到天宁区某花园12幢2单元302室的,请问您收到了吗?”

“财政部”金助理确认退税5495元

因为工作忙,华里山确实也好长时间没有打开自家的邮箱,得知他没有收到后,该男子便说“由于你已经过了3个月的退税期,你的退税款我们已经转到常州财政局专用账户,你的

退税文件编号为293792,请你拨打财税局免费专线4006574180进行查询。”

华里山随后拨打了该号码,接电话的女子自称常州财政局金融科金助理,她在电脑上敲了一阵说:“你的车辆购置税金额为5495元。不过,今天我们办理退税的最后一天,我不确定你的这笔退税款有没有逾期,你可以拨打4006578319自动查询台查一下。”

“财政局张主任”也热心帮忙

华里山拨通这个查询号码,果然传来女声语音提示,他按提示选择后听到话筒中传来“您的账户余额为5495元。”随后,华里山查到钱很兴奋,回拨了4006574180,接电话的人自称财政局金融科张主任。

“你的钱将通过我们的建行账户划转,请你指定一家银行接收。”华里山称工商银行离得很近,张主任于是再次叮嘱:“你先去找到工行的ATM机,然后取一百元出来,选择打印ATM机回单,然后再打电话给我。记得要快,今天是最后一天了,办的人很多。”

信用卡中的4000元人间蒸发

过了5分钟,华里山从工商银行取出了100元钱后,就用手机拨通“张主任”电话,“张主任”迫不及待询问ATM机编号,华里山便把ATM机回单的编号告诉他。

见此情景,“张主任”急忙说:“我们现在要核对一下你卡上的余额,因为我们这笔钱会直接打在卡上。”华里山说:“我卡上只有4000元。”“张主任”又说:“因为工行和建行

技术手段不同,我马上请建行的技术人员将你的退税账户密码发过来,你根据我说的在ATM机上操作。”

随后,这个“张主任”让华里山将卡塞入ATM机,按“转账”键,选择“人民币”币种,按照“张主任”的解说操作完后华里山查看钱是否到卡上时,却发现卡中原有的4000元钱也不翼而飞。

随后华里山再拨打“张主任”的电话时,怎么打也打不通了。

记者调查

[财政局]

车主谨防上当受骗

针对骗子冒称财税部门为车主办理车辆购置税退税手续,要求车主提供银行卡账号和密码。昨天,常州财政部门发出声明车辆购置税退税说话子虚乌有。

[4S店]

不可能泄露客户信息

在新北区某品牌4S店,据了解,该店几天来已经接到数十个咨询电话,为防客户上当,该店客服特意为每位车主发去了提醒信息,告知骗局。谈到对于客户资料管理的制度,该经理表示“我们设有专门负责客户资料管理的部门,只有部门的工作人员可以接触到客户信息,销售人员等其他部门的人员是无法接触到的,而作为经销商我们所有的资料都需要上传总公司。”周青

[保险公司]

客户信息是我们生存的根本

《生活常州》随后来到中

华联合财产保险公司,公司办公室主任祝瑞明告诉《生活常州》,“公司自己掌握的信息都是不全的。”他告诉《生活常州》,基层业务员为了保证自己的客户资源,往往在填写保单的时候并不会将客户的信息填写全,详细的个人信息掌握在业务员自己手中。

[车管所]

调阅车主信息,需要通过合法手续

车管所工作人员告诉《生活常州》“车管所对于车主信息保管有着严格的保密制度,想要查看车主信息需要通过合法的手续,只有申请获得批准才能接触到这些信息。”

采访结束后,《生活常州》发现似乎这些部门和单位都为车主的信息保管设置了貌似安全的保管制度,但客户的资料泄露已经成为了事实。同时,在采访中这些负责人均表示虽然他们都有了完善的制度但是无法做到绝对。“虽然我们制度很完善了,但是我们真的无法防范‘有心人’专门进行客户信息的收集。这些人往往受到了利益的趋势收集个人信息卖给一些单位和个人从中牟利。”周青

■链接

目前,市民在进行一些消费行为,尤其是大宗消费时,商家往往冠以方便今后提供服务需要留存联系资料的名头要求消费者填写一些资料表格。一些商家在获取了这些个人资料后,资料的保管存在诸多问题,很容易便被窃取,从而危害到了消费者的隐私安全。

好事 捡了三十万不动心

11月27日一早,兰陵街道浦前社区王家塘居民小组长辛和凤匆匆来到社区警务室,将所捡到的一只公文包交给治保主任,要求帮助寻找失主。

26日晚,年逾七旬的辛和凤与几个婆婆散步时在路边发现一只公文包,打开一看里面有大量的票据、材料及部分现金。由于天色已晚,包里又没有失主明确的联系方式,再加上自己又没文化,难以找到失主。因此,27日一

早就匆匆来到社区,将公文包交给社区领导。经社区领导四处辗转、多方查找,终于找到了来自宜兴的失主。面对失而复得的三十万元现金支票、整本盖有印章的空白支票、上百万元的票据和众多的银行卡等重要物证,满头大汗的失主万分感激,一再道谢。

辛婆婆见找到了失主,也十分欣慰,并谢绝了失主重谢的好意。

兰轩 葛小林

坏事 停车十分钟包被偷

11月26日上午10点,汤某驾驶一辆装载着铝质建材的卡车来到荆川路一建材店门口。看到建材店的汪老板后,汤某就将一只黑色的腰包往副驾驶座位上一放,锁上车门,就找人卸货。没有几分钟,就把汪老板所需要的货物卸好,汤

某就到汪老板店里结了账。可是,当汤某回到车上时,却突然发现自己放在副驾驶座位上的一只腰包不见了。

据汤某介绍说,他的腰包是一黑色的皮包,里面有现金800多元,另外还装有他的驾驶证、行驶证、营运证和上岗证。他只是在进店结账的时候,才离开车子的,前后时间也不过十多分钟。

周孝春 葛小林

法国友好医院来市一院交流学术

欧盟最大公立医院佩提亚-萨勒佩提亚医院集团紧随德国卡尔斯鲁厄市市立医院脚步,于11月25日下午,访问他们在亚洲的首家合作伙伴——常州市第一人民医院,医院集团副主席,行政院长莫汉尔一行7人组成的代表团在市一院受到了热情友好的接待。

法国佩提亚-萨勒佩提亚医院集团拥有近400年历史,世界著名的神经科专家巴彬斯基就是该院的鼻祖。2006年9月,市一院与该医院集团正式缔结为友好医院,目前,双方已共同建成了骨科、血液科和巴彬斯

基神经内科合作中心。

法国专家们也为一院的医护人员做了肿瘤放射、脑肿瘤、艾滋病和关节创伤方面的学术报告,佩提亚医院肿瘤放射科主任马自洪教授报告了佩提亚医院神经肿瘤放射治疗的最新进展和成果;佩提亚医院传染科主任让-路易斯教授通过介绍艾滋病的病理生理和治疗,将西方在传染病方面先进的治疗理念和严格的治疗规范传递给一院的医学工作者;骨科专家爱力克-福尼沃勒教授从关节修复和美容方面着重介绍了创伤性关节的矫正。孙羽霖 刘国庆